FEUILLE D’OBSERVATION  « ARTICULATION DU BRAS »

	ELEVE                                       
	E196
	AGE 
	10
	ECOLE
	3

	PROTOCOLE                               
	V1M
	SEXE
	G
	DATE
	29.03.04


· ENTRETIEN I :
	Q.1.1 : Tu as un ordinateur à la maison ? 
	1

	Q.1.2 : Motifs de l’utilisation de l’ordinateur 
	IJOMVC

	Q.1.3 : Qu'est-ce que tu connais sur le bras? 
	MSA

	Q.1.4 : Qu'est-ce qui se passe dans le bras lorsque l'on plie? :
« Les os qui se plient, sinon ça se casse. Il y a un os qui peut bouger, il peut pas faire un tour complet.» 

	Q.1.5 : Choix du dessin 


	5

	Q.1.6 : Quelles sont les raisons de ton choix ? : 
« On, voit bien que l’on peut pas le plier, il y a 2 os, sir le coté je ne sais plus ce que c’est. »


· ACTIVITE :

	Virtuel
	Matériel

	C.V.1 : Comp. avec son bras     
	0
	C.M.1 : Comp. avec son bras    
	0

	C.V.2 : Maitrise de l’ordi
	B
	C.M.2 : Maitrise du modèle
	B

	C.V.3 : Gestes devant l’ordi
	A
	C.M.3 : Gestes devant le modèle  
	A

	C.V.4 : Souris
	M
	
	

	C.V.5 : Lecture consignes 
	0
	
	

	C.V.6 : Lecture partie explicative 
	1V
	
	


	Muscle
	Near
	Muscle
	Near

	M.1 : Biceps
	5
	M.M.1 : Biceps
	2

	M.2 : Triceps
	1
	M.M.2 : Triceps
	1

	Durée V. :
	11
	Durée M. :
	5


· ENTRETIEN II :

	Q.1.7 : Est-ce que tu as aimé ce que tu viens de faire? 
	1

	Q.1.8 : Peux-tu m'expliquer ce que tu as compris? :
« Pour déplier le bras, il faut qu’on fait notre force pour bouger. »

	Q.1.9 : Place des 2 muscles sur ton corps?    
	Biceps
	J

	
	Triceps
	J

	Q.1.10 :Gardes-tu ta réponse?    
	0
	3

	Q.1.11 : Pourquoi? :  
« C’était de l’autre côté du coude, ils sont attachés, ils sont plus grands.»

	Q.1.12 : Le quel préfères-tu ?
	V

	Q.1.13 : Pourquoi ? : 

« V : C’est plus facile à le faire, une souris, cliquer c’est mieux qu’avec des cartons.»


